11 kiacc (KOMIO3HMIUSI B ApXUTEKTYpe)

3apanme: C TIOMOIIBIO TPOCTEUIIUX TEOMETPUYECKMX Ten (Kyba, MHIIMHIpA,
napajjeNnenunena, Npu3Mbl U IPYTruX), UCHOIb3YS WX KOMOMHALMIO MEXAy co0OH, M300pa3uTh
KOMITO3UIINIO, BHIPAKAIOIIYIO COCTOSIHUE €€ JUHAMMYECKOTO pa3BUTHs. J[MHaMHUYeCKOe pa3BUTHUE -
o011ee ABM)KEHUE KOMITO3UIMH - CIIEAYeT (OPMUPOBATH HE 1O BEKTOPY «BEPTHUKAIb-TOPU30HTAIIbY,
a 110 JUaroHaJIbHOMY BEKTOpY, T.€. ClIpaBa HaJIeBO WM B 00paTHOM HampaBieHuH. Hanuuue Bpe3ok
TeOMETPUYECKUX TeNl SABISETCA 00s3aTeNbHBIM YyCIOBHEM. JKelaTelbHO TaKXe MCIOJIb30BaHHE
wieHeHUW. JI7s BBIMIOJHEHUH KOMIIO3MLIMM MOTYT OBITh TPUBJICYEHBI METPOPUTMHUYECKHE
KOMIIO3UIIMOHHBIE CPEICTBA U IPUEMBI.

Pabora BeImonHseTCs Ha aucre Oymarm ¢opmata A4 B JMHEHHOW rpaduke MPOCTHIM
KapaHJanoM 0e3 TOHOBOH popaboTku. By n3o00pakeHnss akCOHOMETPHSI.

Pabora He moanuchIBaeTCs.

Kputepuu onenku
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11 kiaace (koMno3uums B An3aiiHe)

3aganmne: Heo6X0aMMO BBINOIHUTE A0CTPAKTHYIO OECIIPEIMETHYIO KOMITO3UIMIO B TEXHUKE

aNIUIMKALUK 110 TeME SAIMOHCKOIO TPEXCTHUILNSA:
«Ilepewiit cnez noo ympo
On eosa-edsa npuxpuin
Jucmuku napyucca»

TpeOoBaHMs K BHINOJHEHUIO 321aHNS:

1. PaGoTa BeimonHseTcs Ha ucTe Oenoit Oymaru (BarmaH) opmata A4.

2. Annnukanus AOJDKHA OBbITh BBINOJHEHA W3 3JIEMEHTOB LBETHOM OyMaru (3KenaTesibHO
OpUMEHATH Oymary Juist nactenu) (3-4 mnsera).

3. Anmumkanus BbIITOJHAETCSA ¢ IPUMEHEHUEM Pa3IMYHbIX MPUEMOB IUIACTHUECKOW 00paboTKH
MOBEPXHOCTH JJIEMEHTOB OyMaru, HU3MEHSIOMUX TEeKCTYpy IUIOCKOCTH U (OPMHPYIOLINX
CBOE€OOpa3sHOE BOCHPUATHS BCEHl  KOMIIO3MLIMM: pa3pblBaHWE, THUCHEHHE, CMHHAaHUE U
nephopupoBanue (HaIpe3bl, CKBOZHOE IEKOPATHBHOE NPOPE3bIBAHUE, CKBO3HBIE OTBEPCTHUS).

Kpurepuu onieHkun
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